



ORSZÁGGYŰLÉS

Júniusban már nagyon sok gyermek családban dönteni kell arról, hogy mennyi pénzt tudnak rászánni gyermekeik táboroztatására, nyaraltatására, vagy ha erre most nincs lehetőségük, akkor nyáron hogyan tudják megoldani gyermekeik nappali felügyeletét. A gyermekek életkörülményeinek változását az Országgyűlés folyamatosan figyeli. 2007 májusában minden képviselőcsoport támogatásával az Országgyűlés elfogadta a „Legyen jobb a gyermekeknek!” 2007–2032 közötti stratégiáról rendelkező országgyűlési határozatot.

A képviselők időről időre megvizsgálják az előrehaladás mértékét a programban. Azóta nagymértékben csökkent a szegénységben, nélkülözésben élő gyermekek aránya, a 2010-es 29,4 százalékról 15,1 százalékra. Megvalósult az a cél is, hogy minden gyermek ingyenesen kapja meg a tankönyveket. Nagyon kedvezményes a gyermekékeztetés, amit kiterjesztettek a nyári szünetre is.

Idén tavasszal a „2007–2032. évekre vonatkozó »Legyen jobb a gyermekeknek!« Nemzeti Stratégia végrehajtása” címmel tartott politikai vitában felszólalt a Fidesz-Polgári Szövetség képviselő-csoportjának és egyben a Nemzeti Fórumos képviselők közösségének a tagja, Kovács Sándor: „Engedjék meg nekem, hogy néhány, személyes élményből táplálkozó, a gyermekvédelmet érintő dologról beszéljek. Az első az, hogy a „Biztos

kezdet” gyerekházakat annak idején egy pusztadobosi településen kezdőként, országgyűlési képviselőként is nyomon követhetem, és azt gondolom, hogy egy olyan szociális és gyermekjóléti intézkedés valósul meg a „Biztos kezdet” gyerekházakkal, amely azt a fajta szociális gyakorlatot, amely általában intézményi szokott lenni, már a családi szocializációs időkben próbálja menedzselni. És minden statisztika azt mutatja, hogy jó irányba mennek, és van mire építközni, jó alapot biztosít. De azt gondolom, hogy emellett beszélnünk kell az integrált programokról, hiszen most pénteken voltam a Vaja-Rákóczi tanya nevű településen, Vaja város egyik tanyarészén. Egy programnyitó rendezvényen vettünk részt, ahol hátrányos helyzetű gyerekek voltak, hogy az a 250 ember, aki hátrányos helyzetben él, hogyan tudna integrálódni egy nagyobb társadalomba. (...) Mindent megteszünk annak érdekében, hogy a hátrányos helyzetű gyerekeket származástól függetlenül megpróbáljuk segíteni. Ilyen a szintén saját élményből táplálkozó „Felzárkózó települések” programja, amely jelen pillanatban 178 településen valósul meg. (...) De lehetne még sorolni a veszélyeztetett gyerekek védelmében hozott intézkedéseket, amelyek a jogi folyamatot, a biztonságot, a bejelentő biztonságát garantálják.”

Fekete Gyula



XII. Fiatal Politológusok Találkozója „Ismeretlen hőseink emlékezete”

– pályázati felhívás –

Az Ifjú Konzervatívok a Nemzetért Egyesület (IKoN), a Lakiteleki Népfőiskola és a Rendszerváltás Történetét Kutató Intézet és Levéltár (RETÖRKI) közös szervezésében kerül megrendezésre 2024. október 25–27-én a XII. Fiatal Politológusok Találkozója.

A konferencián Pákh Tibor, magyar jogász, műszaki fordító, kommunizmusellenes aktivista, volt politikai fogolyra emlékezünk, aki idén ünnepelné 100. születésnapját. A felhívásban az 1956-os forradalom és szabadságharc emlékezte és identitásformáló szerepének vizsgálata is helyet kap a Kádár-korszak és a rendszerváltás időszakában.

Az évforduló alkalmából olyan magyar, kárpát-medencei felsőoktatási intézmények hallgatói pályázhatnak, akik a bölcsészeti-, társadalom- és gazdaságtudomány valamely szakágával foglalkoznak. A pályázat első körében a pályamunkák 2-3000 karakteres rezümétjét kell megküldenie a hallgatónak 2024. június 17-ig. A szakmai bíráló bizottság 2024. július 8-ig értesíti a pályázót arról, hogy a témavázlatot kidolgozásra alkalmasnak találta-e. Amennyiben igen, úgy a pályázó lehetőséget kap arra, hogy témáját 2024. szeptember 15-ig 30000-40000 karakteres terjedelemben kifejtse. A legjobb pályázók lehetőséget kapnak arra, hogy az október 25–27-én megrendezendő konferencián, a zsűri előtt 15 percen belül bemutathassák munkájukat. Az előadásért 40000 Ft ösztöndíjban részesülnek a szóbeli fordulóba bejutott pályázók. A legjobb tanulmányokat megjelentetjük, valamint a pályázóknak lehetősége lesz poszter szekciót keretében belül is bemutatni dolgozatukat.

Díjazás: 1. helyezett: 200 000 Ft; 2. helyezett: 125 000 Ft; 3. helyezett: 75 000 Ft. A pályamunkák és előadások minősége függvényében további pénzdíjak, könyvjutalmak is várhatók.

Választható témakörök és a pályamunkák formai követelményei elérhetőek a www.ikonff.hu oldalon, a pályázatok fül alatt.

Pályamunkák megküldése, további információk:

Hágen Ádám az IKON alelnöke hagen.adam.me@gmail.com

KÖSZÖNTŐ



Szeretettel köszöntjük Szedlacek Emiliát, a Kultúráért Felelős Államtitkári Kabinet szakmai koordinátorát, aki munkásságával, életével, nemzetünk összetartozását segíti, szolgálja.

Isten éltesse sokáig születésnapja alkalmából!

Nemzeti Fórum



Szikora Róbert küldetése

Ember nélkül semmi nem lehetséges, intézmény nélkül semmi nem tartós – szoktam mondani. Szikora Róbertnél most mégis így fogalmaznék: Ember nélkül semmi nem lehetséges, Isten nélkül semmi nem tartós.

Ebben a történelmi erőterben, ahol a világ a kereszténység után kiált, vágyja, reméli és kéri Urát, majd a nemzetek védelmére szólítja az ország őrangyalát – áhítva a világ és a szívek békéjéért –, az Ég tartja a Földet.

Az Istennek átadott ember, az Eucharisztia nagykövete, Szikora Robi maga is ezt kéri, erősíti mindennap a Szentmisén. Robinak is – mint mindannyiunknak – ország- és nemzetépítő küldetése van. Isten országának az építése itt, a földön. Ő ezt tudja, érzi és éli, s teszi mindezt rendületlen hittel, a zenéjével, jelenlétével.

Alkotótársa az Istennek és alkotótársa keresztény magyar nemzetünknek. Fiatalok és hosszabb ideje fiatalok ismerik a nevét, Kárpát-medence szerzte kívülről tudják zenéjét, és ismerik Zsuzsit, a feleségét, akit itt ismert meg Rákospalotán, és akivel 49 esztendeje házasok. A valóság jegyesei ők, az igaz szeretet és szerelem tanúságtevői, akár csak Árpád-házi Szent Erzsébet a maga korában. Tiszta, őszinte szeretetük a népléleknek erőt adó, jövőbe mutató jelenvalóság.

Ez az otthon, Istenbe vetett bizalom köszön vissza Robi művészetében is, amelyet közelről láthattam, tapasztalhattam alkotómunkánk során, Zsuffa Tündével és Cseke Péterrel együtt. Szent Erzsébetről, a legismertebb magyar királylányról a musical elkészítése közös öröm, csapatmunka volt. S most együtt reméljük, hogy amit akkor megkezdünk, Isten teszi teljessé, és Szent Erzsébet közbenjárása által megadja számunkra a kegyelmet: Európa lelki megújulását, megtérését; a háború végét, a világbékét.

Kedves Szikora Robi!

Munkádat nem csak ismerjük, de mindannyian elismerjük. A mai kitüntető díjához szívből gratulálok. Isten éltesse sokáig és Isten éltesse Európát Magyarországot is!

(Lezsák Sándor, az Országgyűlés alelnöke, a Nemzeti Fórum elnöke köszöntője elhangzott 2024. május 9-én, Rákospalotán, ahol a XV. kerületi KDNP szervezte Alternatív Díszpolgári Címet adományozott Szikora Róbertnek.)

ARCKÉP

Varga János:

Az Isten az első



„Mit gondol, ma mit üzen Mindszenty bíboros életútja, életműve a magyarok számára?”

Leginkább azt, hogy az elveinkért ki kell állni, akkor is, ha nem értik. Akkor is, ha alkalmas vagy alkalmatlan, vagy ha ez áldozatot jelent. Ebben egymást is erősíteniünk kell. Ezt ő is többször mondta külföldön a magyarságnak, hogy tartsanak össze és menjenek el az összejövelekre. A közösségben nagy erő van.

Fontos szempont még a sorrend: „Allok Istenért, egyházért, hazáért!” – amelyért szintén ki kell állnunk.

Ma ez már szinte radikalizmusnak tűnik vagy egyfajta túlzott konzervatívizmusnak, de én azt gondolom, hogy ennyi radikalitás kell. A fogyasztói társadalom nagyon ügyes abban, hogy bizonyos értékeket észrevétlenül előre sorol, mint például egészség, pihenés, környezetvédelem, így aztán a fontos dolgok hátrébb kerülnek. Meg kell őrizni a helyes sorrendet, az Isten az első. Ebből a szempontból maga Jézus is radikális volt.

Az igazat, a jót, a szépet határozottan – ha kell, radikálisan –, ugyanakkor szelíden és szeretettel kell nekünk is képviselnünk. Ebben fontos példaképünk, közbenjárónk és segítségünk lehet a fidelissimus pastor, a leghűségesebb főpásztor is.” (Részlet Taczman Andrea, Varga János atyával, a Bécsi Collegium Pázmáneum rektorával készített interjújából, amely Mindszenty bíboros külhoni tiszteletéről címmel korábban megjelent a korsiprogram.hu internetes oldalon.)

VARGA JÁNOS tiszteletbeli kanonok, a bécsi Collegium Pázmáneum rektora. 1960. április 12-én született Budapesten. Pappá szentelését 1995. június 17-én ünnepelte Esztergomban. 1995 és 1997 között káplán volt Budapesten, a Gyümölcsoltó Boldogasszony-kápolnagazgatóságán, 1997 és 1999 között a budapesti Örökimádás-templomigazgatóságán, 1999–2000-ban Budapest-Albertfalván, 2000 és 2007 között a budavári Nagyboldogasszony-főplébánián, 2007 és 2010 között plébánosként vezette a remetkertvárosi Szentlélek-plébániát. 2010. augusztus 1-jétől a bécsi Collegium Pázmáneum rektora. 2024-ben Erdő Péter bíboros tiszteletbeli kanonoknak nevezte ki. *Elismerései:* Magyar Érdemrend Tisztikeresztje (2015), Balassi Bálint-emlékérem (2015), Mindszenty Emlékérem (2024).

KÖNYVAJÁNLÓ

Szécsi Árpád:

RENDSZERVÁLTÓ MOZGALOM

A Magyar Demokrata Fórum előzményei és korai története, 1979–1990

A rendszerváltás magyar valóságát, társadalmának jövőjét meghatározták a demokratikus átmenet során létrejött politikai szervezetek, amelyek közül az 1990-es, első szabad választásokon győztes Magyar Demokrata Fórum kialakulását és korai időszakát dolgozza fel a kötet, amely megjelent a RETÖRKI gondozásában. A könyv ára: 4900 Ft, amely kedvezményesen áron megrendelhető: www.olvasnimen.hu



Szemle

Liszt Ferenc és a Ferencesek címmel Watzka Ágnes írása a

FERENCIEK TERE

című kiadvány első számában jelent meg, ebből idézzük: „Liszt 1858–1862-ig dolgozott *Szent Erzsébet legendája* című oratóriumán. Szent Erzsébetben egyszerre tisztelte magyar honfitársát és ferences lelkületű nővérét. Az oratórium ősbemutatója 1865. augusztus 15-én volt a Vigadóban. Egyes leírások szerint Liszt ferences habitusban vezényelt, de okunk van azt gondolni, hogy miután abban az évben július 30-án felvette a négy alacsonyabb papí rendet, az akkoriiban már rendszeresen viselt reverendájában lépett fel.

1862-ben Liszt a ferences család két nagy szentjének állított zenei emléket *Két legenda* című sorozatával, amelyek két darabja: *Assisi Szent Ferenc a madaraknak prédikál* és *Paolai Szent Ferenc a hullámokon jár*. A két darabot zenekari műként és zongoradarabként is megkomponálta. Liszt a rend nagy szentjét, Paolai Szent Ferencet tartotta védőszentjének. Assisi Szent Ferencnek egy további nagy művet ajánlott, a *Naphimnusz* megzenésítését bariton szóló, férfiak és zenekar részére.”

Gazsó L. Ferenc *Háború vagy béke* című, időszériú írásából idézzük, amely az

ORSZÁGÚT

hetilap ez évi 8. lapszámában olvasható: „Fenyegetőzésből fakadhat-e bizalom? Amennyiben Macron elnök aktuálpolitikai mesterkedéstől hajtva kijelenti: alakulhat úgy a háború menete, hogy európai katonákat küldünk az ukrán frontra harcolni – meghalni –, tisztában van-e a szavak súlyával és helyi értékével? Ha pedig komolyan gondolja, hogy számol majd el a hazaküldött háborús hősök koporsóival.

Eljen a háború? Eljött az ideje a súlyos történelmi sérelmek megtorlásának? A revansnak? Történelmi félelmek táplálják a háborús pszichózis légkörét, elsősorban a Baltikumban és Lengyelországban. De a történelmi ritkán mutat példát arra, hogy a háborúk valóban a béke meg-
alapozását szolgálták volna.”

K. R.



Nemzeti Fórum Egyesület
Havi melléklet, 275.

Szerkesztő: Bágya Rita
Telefon: 1/441-4432

E-mail: nfmelleklet@gmail.com

Honlapok:

www.nemzetiforum.hu

www.lezsaksandor.hu

www.nepfolakitelek.hu

www.mindszenty.hu